


RM GROUP, una realtd giovane e dinamica specializzata nella produzione
e vendita di machine per il legno, € nata sulla base di un’esperienza trentennale
nel settore, con l'obiettivo di garantire qualita, sicurezza e affidabilitd ad un prezzo
competitivo.

Il catalogo RM GIROUIP comprende una serie di diversi macchinari per sod-
disfare la piu vasta gamma di richieste , dalla falegnameria alle necessita della pic-
cola e media impresa.

RM GROUIP, a young dynamic company specialized in production and sale
of woodworking machines, was born on the base of thirty-years experience in
the field, with the purpose to grant quality, security and reliability at a competitive
price.

RM GROUIP catalogue comprehends a range of different machines to meet
the largest range of requests, from handcrafted woodworking to small/medium
entreprise needs.

RM GROUP, société jeune et dynamique spécialisée dans la production et
la vente de machines a bois, est née sur la base de I'expérience de plus de 30 ans
dans le secteur, avec l'objectif de garantir qualité, sureté et fiabilité a prix compéti-
tifs.

Le catalogue RM GROUIP comprend une gamme de machines différentes
pour des besoins différents, de I'artisan jusqu’aux petites/moyennes entreprises.

RM GROUIP, una empresa joven y dindmica especializada en la produccion y
la venta de mdquinas para trabajar madera, ha nacido sobre la base de experiencia
de mas de 30 afios en el sector con el propdsito de ofrecer calidad, seguridad y
fidabilidad a un precio competitivo.

El catdlogo RM GROUIP comprende una gama de mdquinas para cualquier
exigencia, desde las de Ia artesania a las de la pequefia/media impresa.
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CM 300

COMBINATA UNIVERSALE
UNIVERSAL COMBINED MACHINE
MACHINE COMBINEE UNIVERSELLE
COMBINADA UNIVERSAL

« Carro 1600 mm
« Carriage 1600 mm
« Chariot 1600 mm
+ Carro 1600 mm




* Gruppo incisore

= Scoring unit
« Groupe graveur

* Grupo incisor

« Inclinazione lama 0°/45°
) ting 0°/45°
CM 300 Blade tliting 0 / 5
A « Inclinaison lame 0°/45°
+ Inclinacién hoja 0°/45°




C 300/5

COMBINATA UNIVERSALE UNIVERSAL COMBINED MACHINE
MACHINE COMBINEE UNIVEIQSELLE | COMBINADA UNIVERSAL

C 400/3

COMBINATA FILO SPESSORE | COMBINED THICKNESSING PLANER MACHINE
MACHINE COMBINEE DEGAUCHISSEUSE RABOTEUSE
COMBINADA CEPILLADORA REGRUESADORA

C400/5

COMBINATA UNIVERSALE | UNIVERSAL COMBINED MACHINE
MACHINE COMBINEE UNIVERSELLE | COMBINADA UNIVERSAL

TS 4O

COMBINATA SEGA TOUPRIE | SAW SPINDLE
MACHINE COMBINEE SCIE TOURIE | COMBINADA SIERRA TUPI
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+ Carro 1600 mm

« Carriage 1600 mm

= Chariot 1600 mm 2
« Carro 1600 mm

C 300/5

= Carro 2600 mm

« Carriage 2600 mm
» Chariot 2600 mm
« Carro 2600 mm

C400/5




C300 | C400/3
C400/5 | TS 4O
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+ Gruppo cavatrice * Mortiser unit » Guida pialla filo inclinabile utilizzabile anche in squadratura
+ Groupe mortaiseuse = Grupo cavadora « Tilting surface planer fence used also for squaring
» Guide dégauchisseuse inclinable utilisable
aussi pour I'équerrissage
« Guia cepilladora inclinable utilizable también para escuadrar

« Guida Toupie con regolazione micrometrica « Gruppo lama con incisore
+ Spindle moulder fence with micrometric adjustment = Blade unit with scoring
+ Guide toupie avec réglage micrométrique + Groupe lame avec inciseur

- Guia toupie con registracion micrométrica » Grupo hoja con incisor



= Carro 2600 mm

» Carriage 2600 mm
» Chariot 2600 mm
= Carro 2600 mm
™S 40
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C300 | C400/3
C400/5 | TS 4O
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» Gruppo cavatrice * Mortiser unit = Guida pialla filo inclinabile utilizzabile anche in squadratura
* Groupe mortaiseuse = Grupo cavadora « Tilting surface planer fence used also for squaring
+ Guide dégauchisseuse inclinable utilisable
aussi pour I'équerrissage
+ Guia cepilladora inclinable utilizable también para escuadrar

+ Guida Toupie con regolazione micrometrica + Gruppo lama con incisore
+ Spindle moulder fence with micrometric adjustment = Blade unit with scoring
+ Guide toupie avec réglage micrométrique « Groupe lame avec inciseur

+ Guia toupie con registracion micrométrica « Grupo hoja con incisor



« Carro a squadrare di ampie dimensioni « Gruppo lama inclinabile

* Big dimension squaring carriage + Tilting blade unit
« Chariot pour I'équerrissage de grandes dimensions + Groupe lame inclinable
« Carro para escuadrar de grandes dimensiones » Grupo hoja inclinable

» Mandrino Wescott diam 0.16 a richiesta

» Optional Wescott mandril diam 0.16

+ Mandrin Wescott diam 0.16 3 la demande
= Mandril Wescott diam 0.16 a solicitud

+ Guida telescopica con 2 fermi

+ Telescopic fence with two flip-over stop
+ Guide télescopique avec 2 stop

= Guia telescopica con 2 stop

« Pialla spessore con apertura piani facile e veloce + Quadro elettrico
» Thicknesser with easy and fast tables opening + Electrical panel
« Raboteuse avec ouverture facile et rapide de les tables « Tableau électrique

* Regruesadora con apertura ficil y rdpida de las tablas * Panel de control eléctrico



DATI TECNICI

Pialla a spessore

Rullo trascinamento in entrata
a denti elicoidali

Dimensione piano spessore
elocita di trascinamento
Asportazione massima
Altezza utile di lavoro:

- minima

- massima

Lunghezza minima di lavoro

Pialla a filo

Albero plalla con 3 coltelli
3 coltelli HSS

Velocita di rotazione albero
Asportazione massima
Inclinazione guida

Sega

Lama sega:

- diametro massimo

- diametro minimo

- diametro foro
Velocita di rotazione
Inclinazione lama sega
Massima altezza di taglio
con protezione:

- con lama a 90°

- con lama a 45°

Gruppo incisore

Diametro esterno
Diametro foro

Prolunga piano sega
Dimensioni

Toupie

Albero

Sporgenza massima albero

dal piano

Lunghezza utile di lavoro dell'albero
Utensile rientrante sotto il piano

Velocita di rotazione albero

Cuffia guida toupie

Registrazione micrometrica
Diametro massimo utensile

Cavatrice
Dimensione piano di lavoro

Carro

‘agone in alluminio

Telai a squadro

Capacita a squadrare al centro
della lama sega

Motori

Voltaggio

Potenza cadauno
Dimensioni d'ingombro
Peso netto

La ditta si riserva di apportare
eventuali modifiche tecniche o
costruttive senza preavviso

TECHNICAL DATA

Thicknessing planer

Helicoidal teeth inlet
driving roller
Thicknessing dimensions
Driving speed

Maximum removal
Useful worlk height:

- minimum

- maximum

Minimum work length

Surface planer

Cutterblock with 3 blades
3 HSS blades

Shaft rotation speed
Maximum removal

Fence tilting

Saw

Saw blade:

- maximum diameter

- minimum diameter

- hole diameter
Rotation speed

Saw blade tilting
Maximum cutting height
with protection:

- with blade at 90°

- with blade at 45°

Scoring unit
External diameter
Hole diameter

Sawblade extension
Dimensions

Spindle moulder

Shaft

Maximum shaft protrusion
from table

Useful shaft working length
Tool retractable under table

Shaft rotation speed

Spindle moulder fence hood

Micrometric adjustment
Maximum tool diameter

Mortiser
Work table dimensions

Carriage

Aluminium wagon

Squaring frame

Squaring capability at center
of saw blade

Motors

Voltage

Each motor power
QOverall dimensions
Net weight

The company reserves the
right to perform technical or
manufacturing modifications
without prior notice

DONNEES TECHNIQUES

Raboteuse

Rouleau d'entrainement entrée
a denture hélicoidale
Dimension table épaisseur
Vitesse d'entrainement
Enlevernent max

Hauteur utile de travail:

- minimum

- maximum

LLongueur min de travail

Dégauchisseuse

Arbre rabot 4 3 couteaux

3 couteaux HSS

Vitésse de rotation de l'arbre
Enleverment max

Inclinaison guide

Scie

Lame de scie:

- diamétre max

- diamétre min

- diamétre trou

\itesse de rotation
Inclinaison lame de scie
Hauteur max de coupe
avec protection:

- avec lame a 90°

- avec lame & 45°

Groupe inciseur

Diamétre externe
Diamétre trou

Prolonge au plan scie
Dimensions

Toupie

Arbre

Saillie max de 'arbre

sur la table

Longueur utile de travail de I'arbre
Ustensile réentrant sous la table

\itesse de rotation de |'arbre

Coiffe de protection guide toupie

Réglage micrométrique
Diamétre max utensile

Mortaiseuse
Dimensions table de travail

Chariot

\Wagon en aluminium

Cadres a équerrir

Capacité d'équerrissage au centre
de la lame de scie

Moteurs

Tension

Puissance chacun moteur
Dimensions d'encombrement
Poids net

La sociéte se réserve la pos-
sibilité d’apporter d'éventuels
changements techniques ou
constructif sans aucun préavis

DATOS TECNICOS

Regruesadora

Rodillo de avance en entrada
de dientes helicoidales
Dimension mesa espesor
Velocidad de arrastre
Asportacion maxima

Altura Util de trabajo:

- minima

- méxima

Largo minimo de trabajo

Cepilladora

Eje cepillo con 3 cuchillas

3 cuchillas HSS

Velocidad de rotacién del eje
Asportacion maxima
Inclinacion guia

Sierra

Hoja sierra:

- diametro maximo

- diametro minimo

- diametro agujero
Velocidad de rotacion
Inclinacion hoja sierra
Maxima altura de corte
con proteccion:

- con hoja a 80°

- con hoja a 45°

Grupo incisor
Diametro exterior
Diametro agujero

Extension al plano sierra
Dimensiones

Toupie

Eje

Salida méxima del eje

del plano

Largo Util de trabajo del eje
Herramienta entrante bajo la mesa

Velocidad de rotacion del eje

Gorro guia toupie

Registracion micrometrica
Diametro maximao herramienta

Cavadora
Dimension da la mesa de trabajo

Carro

Vagon de aluminio

Bastidores a escuadrar
Capacidad a escuadrar al centro
de la hoja sierra

Motores

Voltaje

Potencia cada motor
Dimensiones

Peso neto

La empresa se reserva el
derecho de efectuar
eventuales modificas técnicas
o de fabricacién sin preaviso



CM 300

30 mm
300 x440
7 m/min
4 mm

3mm
200 mm
140 mm

@ 70 mm
300x30x3
5000 g/min
4 mm

90°, 45°

@ 250 mm

@ 245 mm

a 30 mm

4100 g/min - rpm
90° + 45°

65 mm
45 mm

2 80
220

300 x 260 m

@ 30 mm
95 mm
85 mm
135 mm

3000/6000/8000 g/min - rom

@ max 180 mm un lato

380 x 210

315 x 1600 mm
560 x 680 mm

1600 mm

220V 1-phase/380 V 3-phase
2 HP

1770 x 2490 x 1120 mm
550 kg

C 300/5

30 mm
300 x 660
7 m/min
4 mm

4 mm
200 mm
140 mm

270 mm
300x20x3
5700 g/min
4 mm

90°, 45°

o 250 mm

@ 245 mm

2 30 mm

4500 g/min - rpm
90° + 45°

70 mm
45 mm

2 90
022

300 x 220 m optional

2 30 mm
105 mm
105 mm
160 mm

2200/3100/4400/7000

o max 210 mm 2 lati

250 x 500

315 x 1600 mm
850 x 500 mm

1600 mm

220V 1-phase/380 V 3-phase
3HP

2200 x 3000 x 900 mm
550 kg

C YO0 /5

30 mm
400 x 760
7 m/min
4 mm

4 mm
200 mm
140 mm

@ 70 mm
400x20x 3
5700 g/min
4. mm

90°, 45°

@ 300 mm

@ 295 mm

2 30 mm

4500 g/min - rpm
90° + 45°

90 mm
45 mm

2 90
@22

326 x 300 m optional

@ 30 mm
105 mm
105 mm
180 mm

2200/3100/4400/7000

gmax 210 mm

250 x 500

315 x 1600 mm
850 x 500 mm

2200 mm

220V 1-phase/380 V 3-phase
3HP

3600 x 2400 x 800 mm
670 kg

C400/3

30 mm
400 % 760
7 m/min
4 mm

4 mm
200 mm
140 mm

@70 mm
400%x20x 3
5700 g/min
4 mm

90°, 45°

2 30 mm
4100 g/min - rpm
90° + 45°

250 x 500

220V 1-phase/380 V 3-phase
3HP

1060 x 1800 x 900 mm
400 kg

TS 40

2 300 mm

@ 295 mm

@ 30 mm

4500 g/min - rpm
90° + 45°

g0 mm
70 mm

o 90
@22

326 x 300 m optional

230 mm
105 mm
105 mm
180 mm

2200/3100/4400/7000

@ max 210 mm

315 x 2200 mm
850 x 500 mm

2200 mm

220V 1-phase/380 V 3-phase
3HP

4600 x 3650 x 900 mm
370 kg




PS 300 | PS 400

SEGA CIRCOLARE SEGA CIRCOLARE
CIRCULAR SAW CIRCULAR SAW
SCIE CIRCULAIRE SCIE CIRCULAIRE
SIERRA CIRCULAR SIERRA CIRCULAR

.................................

PS 300




» Versione NO CE

« NO CE Version ]
« Version NO CE

» Version NO CE




